
Ata da 01ª Primeira Sessão Ordinária - 

do Primeiro Ano Legislativo da Sétima 

Legislatura. 

 

Reuniram-se no dia vinte e seis (26)  de fevereiro de dois mil e vinte um, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento 

do primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José 

Alves Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Antônio Gomes 

Rodrigues Filho; Sebastiana Sousa Silva; Aurea Cristina Costa Flor; 

Jailson dos Reis Silva;  Francisco Allison Lima Araújo; Franciente; 

Maria Madalena; José Victor; Maria Francisca; Dr. Albert Sullyvan;  

Ferdinan Campos Lima; com ausência dos vereadores: Abimael Silva e 

Silva; Mauricio do Nascimento Reis,   o presidente deu bom dia a todos e 

pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos vereadores presentes, 

depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente 

sessão e invocando a proteção divina convidou a vereadora irmã Francisca  para 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada, nos versículos 1 e 2 de Gêneses. Em seguida, o 

Presidente pediu para a 1° secretária realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO 

N° 001/2021 de autoria vereador Allison da Saúde (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 002/2021 de autoria do vereador Allison da Saúde 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 003/2021 de autoria do vereador 

Allison da Saúde (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 004/2021 de autoria 

da vereadora Neta do Segundo Núcleo  (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 

005/2021 do vereador Abimael Silva e Silva (PDT); INDICAÇÃO 

006/2021 da vereadora Neta do Segundo Núcleo (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO 007/2021 do vereador Abimael Silva e Silva(PDT);  

INDICAÇÃO 008/2021 do vereador Abimael Silva e Silva(PDT); 

INDICAÇÃO 009/2021 da vereadora Ceci (PTD); INDICAÇÃO 

010/2021 da vereadora Ceci (PDT); INDICAÇÃO 011/2021 da 

vereadora Maria Madalena  (PDT); INDICAÇÃO 012/2021 da 

vereadora Maria Madalena  (PDT); INDICAÇÃO 013/2021 da 

vereadora Maria Madalena  (PDT); INDICAÇÃO 014/2021 do 

vereador Dr. Albert Sullyvan (MDB); INDICAÇÃO 015/2021 do 

vereador José Victor (MDB); INDICAÇÃO 016/2021 do vereador 



Ferdinan Campos Lima (PATRIOTA); INDICAÇÃO 017/2021 do 

vereador Ferdinan Campos Lima (PATRIOTA); INDICAÇÃO 

018/2021 do vereador Ferdinan Campos Lima (PATRIOTA); 

PROJETO DE LEI n°  001/2021 que denomina de DR. JOSÉ MANUEL 

NASCIMENTO, o pronto atendimento UPA 24 horas de autoria do 

vereador Dr. Alberth Sullyvan (MDB); O Presidente consultou o Plenario 

para unir o pequeno e grande expediente, aprovado por unânime, em seguida 

passou a palavra ao vereador Dr. Albert Sullyvan, que deu bom dia a todos, 

louvando a Deus por mais um dia de vida e disse sobre sua indicação que busca 

melhorias para sociedade, e sobre o seu projeto de lei 001/2021 denominando a 

UPA 24 HORAS, por José Manuel Nascimento,  esclareceu que é uma 

pequena homenagem ao Dr. José, por ser um excelente profissional, que deixou 

seu legado, com sua simplicidade. Além disso, destacou a indicação para uma 

casa de apoio para maternidade, pois ao longo na sua carreira como enfermeiro 

viu bastante casos em que mulheres que não estavam em trabalho de parto 

vindo dos interiores pagando passagem, não tinha como ficar no hospital e por 

isso a casa de apoio ajudará para que evite os gastos com passagem e possa ficar 

em observação, por fim, pediu o apoio dos nobres vereadores para aprovação do 

seu projeto.  Em seguida a palavra foi franqueada ao vereador Victor 

Misquici, que deu bom dia a todos e comentou sobre a sua indicação para fazer 

uma passarela entre o bairro terra bela e centro, além disso a revitalização da 

entrada da cidade, pois a cidade é o cartão postal e necessário uma boa 

apresentação.  Disse ainda que visitou o hospital, conheceu alas que nunca tinha 

entrado, por fim agradeceu a todos. Palavra fraqueada a professora 

Madalena, que deu bom dia a todos, disse hoje nesta presente sessão 

apresentou três indicações para beneficiar a população, na primeira indicação é 

sobre a iluminação do povoado Faísa, já sua segunda indicação é referente a 

criação de um reservatório também no povoado Faísa e já terceira indicação é 

sobre a iluminação no povoado Sexta Vicinal que estar precária.  Finalizou, 

esclarecendo a todos que está representando o povo. Em seguida o presidente 

franqueou a palavra ao vereador Alisson da saúde, que deu bom dia a todos 

e destacou sobre suas indicações que irá beneficiar a população do Eco II, como 

também o povoado Fundão pela construção de um Posto de Saúde por meio da 

sua terceira indicação. Além disso, falou que na vila Pindaré que lutará por esta 



vila que muito tempo ficou esquecida, e concluiu agradecendo a todos e desejou 

bom final de semana a todos. Palavra fraqueada ao vereador Ferdinan, que 

deu bom dia a todos e deu parabéns aos nobres vereadores pelas indicações 

propostas que ajudará muito a sociedade de Buriticupu. Disse ainda que apoiará 

as indicações dos vereadores, pois quem ganha é o povo. Aparte concedida para 

vereadora Ceci, que deu bom dia a todos e disse que pode contar com ela, que 

prestará seu apoio a todas as indicações pois sabe que isso só beneficiará ao 

povo, agradeceu a oportunidade de fala. Retomando a fala o vereador disse que 

a vila Pindaré ele considera um Distrito e que precisa sim um representante 

forte e que realmente é esquecida. Por fim, destacou que ele mora no bairro 

Terra Bela, que todas as indicações propostas para o bairro será louvável e terá o 

apoio dele. Finalizou agradecendo a todos. Palavra fraqueada a vereadora 

Vanusa Ibiapino, que deu bom dia todos os presentes e os que estão 

assistindo pelas redes sociais, falou que acredita que todas as indicações dos 

vereadores foram louváveis e ficará a favor já que é beneficiar a população, em 

seguida destacou a indicação do vereador Alisson para construção do posto de 

Saúde no povoado Vila Fundão, pois realmente é necessário e ajudará muito 

principalmente na questão de locomoção. Destacou também a indicação para 

reativar o posto vila, pontuou sobre a indicação do vereador Albert Sullivan, 

para construção da casa de apoio as mulheres que vêm dos povoados e disse que 

essa indicação possa ser estendida aos familiares que acompanha também. 

Finalizando parabenizando ao atual gestor que está correndo atrás de emendas 

parlamentares para beneficiar a população de Buriticupu e agradeceu a todos. O 

presidente franqueou a palavra a vereadora Aurea Flor, deu bom dia todos e 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui, disse que é um 

privilégio está aqui como vereadora e disse que acredita que agora o problema 

da água no bairro Açude será resolvido. Aparte foi concedida a vereadora 

Neta, que pediu para os vereadores olhe com carinho as indicações que ajudará 

a população. Retomando a fala a vereadora Aurea, agradeceu a todos que 

votaram nela e disse que não irá decepciona-los. Em seguida a palavra foi 

concedida ao vereador Gomes Filho que deu bom dia todos e disse que hoje 

está sendo um momento muito difícil em razão da pandemia, vidas estão sendo 

ceifadas e pede a população em geral que tome todos os cuidados necessários, 

que possamos passar por isso sem perder mais vidas, pois já estamos na 



segunda onda, os indícios de contaminação está em cima e pede a proteção de 

Deus sobre todos. Por fim, parabenizou a todos pelas suas indicações, desejando 

um ótimo final de semana. O presidente pediu uma pausa de cinco minutos para 

reunir e discutir sobre as comissões segundo o regimento interno. O presidente 

declarou reaberta a presente sessão e pediu para a 1° secretaria que fizesse a 

leitura das definições das comissões. Depois de lido o presidente colocou em 

votação o projeto de resolução Nº001/2021 que cria as comissões permanentes 

da Câmara Municipal 2021/2022, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando, declarou 

encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi lavrada está Ata. 

 

 

 

 


